

ROMÂNIA



MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ
ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
SECȚIA PARCHETELOR MLITARE

BUCUREȘTI, Bd. Libertății, nr. 12-14 sector 5,
cod poștal: 050706/040129; tel. 021/3193833, 021/3193856
fax 021/3193889, e-mail: sesizare@mpublic.ro
Operator date cu caracter personal nr. 3883

DOSAR NR. 32/P/2014

DECLARAȚIE DE MARTOR

Anul 2015 luna 04 ziua 7

Nume: **MANDA**

Prenume: **GHEORGHE**

Posesor al actului de identitate CI, seria RT, nr. 734708, eliberată de
SPCEP S5 biroul nr. 2, la data de 04.03.2010, C.N.P 1310605400185

Numele și prenumele purtat anterior

Porecla Gică

Data nașterii: anul 1931 luna 06 ziua 05

Locul nașterii: Mun. București, sector 5

Numele și prenumele tatălui: Manda Gheorghe

Numele și prenumele mamei: Manda Paraschiva

Cetățenia: română

Starea civilă: văduv

Situația militară: stagiul militar satisfăcut

Studii: 8 clase

Profesia ori ocupația: pensionar

PROCUROR MILITAR,

MARTOR,

Locul de muncă -----

Domiciliul și adresa unde locuiește efectiv (reședința) BUCUREȘTI, str. Novaci, nr. 8, bl. P57, sc. 2, et. 2, ap. 36, sector 5

Adresa aleasă pentru a-i fi comunicate actele de procedură BUCUREȘTI, str. Novaci, nr. 8, bl. P57, sc. 2, et. 2, ap. 36, sector 5

Calitatea procesuală anterioară în cauză MARTOR

Raporturile dintre martor și subiecții procesuali principali (*membru de familie sau fost soț al suspectului, inculpatului, persoanei vătămate ori al celorlalte părți din procesul penal, dacă se află în relații de prietenie sau de dușmănie cu aceste persoane*) **NU SE AFLĂ ÎN RAPORT CU SUBIECTII PROCESUALI PRINCIPALI**

Paguba suferită în urma săvârșirii infracțiunii --

Alte date pentru stabilirea situației personale --

Mi s-a adus la cunoștință că urmează să fiu audiat în calitate de martor cu privire la acțiunile represive și sistematice desfășurate împotriva lui URSU GHEORGHE EMIL în perioada când acesta a făcut obiectul urmăririi informative și judiciare pentru acte sau fapte considerate ostile regimului comunist.

Mi-a fost adusă la cunoștință obligația de a da declarații conforme cu realitatea, atrăgându-mi-se atenția că legea pedepsește infracțiunea de mărturie mincinoasă, precum și celelalte dispoziții prevăzute de art. 120, art.125 și art.130 din C. proc. pen.

Înainte de a fi ascultat ca martor am depus jurământul religios/declarația solemnă:

"Jur că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu. Așa să-mi ajute Dumnezeu!" _____ (semnătura martorului)

"Mă oblig că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu." _____ (semnătura martorului)

Declar următoarele:

PROCUROR MILITAR,

[Semnătura]

MARTOR,

[Semnătura]

Din câte îmi aduc aminte în data de 15 august 1985 am fost arestat pentru nerespectarea regulilor din comerț. Imediat după arestare am fost încarcerat în arestul Procuraturii mun. București, iar apoi transferat în arestul Inspectoratului General al Miliției - Direcția Cercetări Penale.

Având în vedere perioada mare de timp care a trecut din anul 1985 nu îmi aduc aminte în ce camere am fost încarcerat și nici numele arestaților cu care am stat în aceeași cameră.

Îmi aduc aminte că am stat în arest 9 luni, 20 zile și câteva ore și am fost eliberat în baza unui decret de grațiere. Numele Ursu Gheorghe Emil nu îmi spune nimic și nu îmi amintesc să fi stat cu această persoană în aceeași cameră în arestul Inspectoratului General al Miliției – Direcția de Cercetări Penale.

Deși mi s-a prezentat fotografia persoanei cu numele Ursu Gheorghe Emil, tot nu îmi aduc aminte să fi stat cu această persoană în aceeași cameră de arest.

Au trecut totuși mai mult de 30 de ani de atunci.

Îmi aduc aminte că, în legătură cu aceleași aspecte, am mai fost audiat la parchet. Prezentându-mi-se declarațiile date anterior, menționez că îmi recunosc semnătura și dat fiind faptul că au fost date după o perioadă mai scurtă de timp de la evenimentele cu privire la care sunt audiat astăzi, precizez faptul că îmi mențin aceste declarații întrucât nu aveam nimic de ascuns în legătură cu această persoană.

Personal nu am avut nici un incident cu persoanele cu care am stat în aceeași cameră de arest și nici nu-mi aduc aminte ca între persoanele cu care am stat în aceeași cameră să fi existat neînțelegeri sau agresiuni.

Dintre numele de persoane care mi-au fost aduse la cunoștință ca fiind arestate în aceeași perioadă cu mine în arestul Direcției Cercetări Penale al Inspectoratului General al Miliției îmi aduc aminte doar de Cimpoieru Vasile, care a fost șeful complexului Hanul lui Manuc, unde am lucrat și eu în calitate de magazioner. Precizez, însă, că eu nu am fost încarcerat în aceeași cameră cu Cimpoieru Vasile.

PROCUROR MILITAR,



MARTOR,



Îmi aduc aminte că în ultima perioadă a arestării mele am fost mutat într-o cameră de arest din zona Catanga, mai precis în camera 31. Nu îmi aduc aminte ca în perioada în care m-am aflat în camera 31 să fi auzit despre incidente sau agresiuni între deținuți. Eu eram cel mai în vârstă dintre arestații cu care am stat în cameră și îmi vedeam de problemele mele.

Alte aspecte nu mai am de precizat.

Atât declar și semnez.

Declarația a fost luată între orele 09,15 și .10⁴⁰.

Declarația nu a fost înregistrată audio/audio video din lipsa mijloacelor tehnice.

PROCUROR MILITAR,

MARTOR,